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Rok 2022 byl pro kulturu řekněme rozpačitý. Začátek roku byl ochuzen o plesovou sezónu z důvodů dozvuku 
vládních proticovidových opatření, dne 24. února došlo k ruské invazi na Ukrajinu, která měla na kulturu také 
svůj nepříznivý dopad a ruku v ruce s invazí přišla energetická krize, která byla pověstným posledním hřebíčkem. 

Začátek roku se nesl v duchu rozvolňování, konkrétně jsme uspořádali několik divadelních představení a snažili 
se kulturu zprostředkovávat prostřednictvím streamů z Městského domu kultury. Jako podporu Ukrajiny jsme 
nasvítili náš Hornický dům modro-žlutými reflektory, abychom veřejně odsoudili vstup ruských vojsk na území 
Ukrajiny. Zároveň jsme na celé první pololetí poskytli ubytování v apartmánovém bytu pro ukrajinské uprchlíky. 
Kulturní život naplno odstartoval v březnu Zdravotnickým plesem, který jsme spolupořádali a bylo potěšující 
vidět konečně i zdravotníky uvolněné a dobře se bavící. Všem milovníkům dobré hudby jsme zcela jistě přišli 
vhod s vystoupením Daniela Bárty a Michala Hrůzy v Městském divadle, kdy znovu, nejen na publiku, ale i na 
samotných účinkujících, bylo znát, jak strašně rádi jsou na podiu a mezi diváky. Atmosféra těchto představení 
byla naprosto úchvatná a neopakovatelná. V dubnu jsme udělili ocenění sokolovským osobnostem a přivítali 
cestovatele Ladislava Ziburu.

Pálením čarodějnic jsme odstartovali letní venkovní scénu. Konec školního roku se nesl v duchu velké týdenní 
akce, do které se zapojili nejen základní, ale i střední sokolovské školy, a sice Školympiáda 2022. Pomyslnou 
startovní čarou byl Sokolovský čtvrtmaraton, který jsme také oživili prvním ročníkem Sokolovského půlmaratonu. 
Celkem se sokolovských běhů zúčastnilo na 250 běžců, do této akce se v rámci projektu Euregia Egrensis 
zapojili i běžci z našeho partnerského města Schwandorf a byli jsme opravdu rádi, že jsme se mohli po dlouhé 
covidové přestávce opět sejít a společně strávit čas u sportovně kulturní akce. Následující týden byl ve znamení 
školympiády, které se zúčastnilo na tisíc dětí, které hájily barvy své školy v nejrůznějších disciplínách po celém 
městě. Týden sportu vyvrcholil akcí Hurááá, prázdniny, soutěží ohňostrojů a Barevným během. Prázdniny tedy 
mohly začít, ale co by bylo léto bez kulturních akcí. Proto jsme si pro naše teenagery připravili hned na začátku 
prázdnin, jako zahájení Sokolovského kulturního léta, vystoupení Calina & Steina27. Tato akce přilákala v 
Zámeckém parku na tisíce návštěvníků. Sokolovské kulturní léto jsme opět realizovali na sokolovských sídlištích 
a zároveň jsme letní akce směřovali do  Zámeckého parku – Food festival, Slavnosti vína, Sokolov blíž sobě 
nebo na koupaliště Michal – Oldies a Kroky Michala Davida. Věřím, že jsme návštěvníkům zajistili příjemné 
léto a zpestřili čas volna a dovolených. Celé léto jsme již tradičně zakončili akcí Den horníků a na hlavním 
podiu vystoupili Lucie revival, Turbo, Děda Mládek Illegal Band, Doctor P.P., Adam Ďurica a jako hlavní hvězda 
na náměstí Budovatelů přitančil Jiří Macháček s MIG 21. Na Staré náměstí zavítal s folkovými kapelami 
Sokolovský dostavník a hudební scénu v areálu Bohemie zajistili Birchtown, Budulínek, Crash. Závěr rockové 
show patřil kapele Rammstein Tribute a oblohu ozářil ohňostroj. Okolí Hornického domu jsme přes den využili 
jako street art zónu s graffiti a DJ´s. Do Hornického domu jsme mohli zajít na výstavu fotografií a za budovou 
MDK se představila Policie ČR s jejím technickým a vozovým vybavením. Den s armádou se konal v rámci oslav 
také v areálu Bohemie. 

Podzim přinesl nové divadelní předplatné na sezonu 2022/2023 a již po dvacáté Divadlo bez zákulisí 
organizovalo ve spolupráci s MDK Sokolovskou čurdu, víkendovou přehlídku amatérských divadel. 
V říjnu se v Sokolově poprvé uskutečnil literární festival Periferie a hlavním zázemím akce byl právě náš 
Hornický dům, akce se po celý víkend konaly v různých kulturních stáncích města, jako např. knihovně, muzeu, 
Clubu Alfa a také v divadle, velkém sále a ostatních saloncích MDK. Krátké dny a dlouhé večery přirozeně 
lákaly k návštěvě klubové scény, proto jsme na tento čas přichystali do Clubu Alfa několik zajímavých koncertů, 
např. Vltava, Sima, Sto zvířat, zároveň jsme uskutečnili první Pub Kvíz, který se téměř okamžitě stal hitem 
a lákadlem pro širokou veřejnost, napříč generacemi. Na Velkém sále MDK jsme uspořádali akci Uvnitř tance, 
která byla pro veřejnost zdarma a cílem bylo představit taneční a zájmové kroužky a hlavně jejich činnost 
veřejnosti. Děti se tak mohly představit nejen rodičům a příbuzným, ale zároveň si mohly užít „světel na podiu“. 
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Akce byla přijata velmi kladně jak ze strany účinkujících, tak ze strany návštěvníků a tak nic nebrání tomu, 
aby se akce zopakovala i příští roky. 

Advent jsme v Sokolově zahájili Rozsvícením vánočního stromu na Starém náměstí, kde v rámci programu 
vystoupily děti z mateřských škol, Patrola Šlapeto a Monika Absolonová a první adventní koncert v divadle 
zajistil Jaroslav Svěcený se svým Romantickým recitálem. Prvního prosince se konal Benefiční koncert Hudby 
Hradní stráže a Policie ČR, druhou adventní neděli jsme na Starém náměstí strávili ve společnosti Leony Machál-
kové a večer v divadle s Bohemia Voice a Riccio Quartettem. V předvečer třetí adventní neděle k nám zavítal 
Štefan Margita a oslnil téměř vyprodané divadlo. Na třetí adventní neděli se k nám sjeli krampusáci ze všech 
„pekelných“ koutů. Průvod čertů ve dvou směrech, ze Starého náměstí a z náměstí Budovatelů, ovládlo na 250 
masek z Čech, Německa, Rakouska i Švýcarska. O hudební doprovod se postarala skupina Liberate. V půlce 
prosince jsme uspořádali ve spolupráci s mateřskými a základními školami výstavu vánočních stromečků, které 
až do Nového roku zdobili vestibul Hornického domu. Do kostela sv. Jakuba Většího na Starém náměstí jsme 
mohli zavítat na Českou mši vánoční a poslední adventní neděli nám svým zpěvem zpříjemnila na Starém 
náměstí Magda Malá. O koncert v divadle se postaral Žalman a Štědrý den v Sokolově mohl začít. 

Výčet největších akcí v Sokolově ukazuje, že Městský dům kultury se těšil a opravdu se snažil, aby postcovidová 
doba byla pro návštěvníky zajímavá a nabytá. Zároveň jsem ráda, že team zaměstnanců MDK Sokolov neustále 
nalézá novou energii k plánování a realizování akcí, které věřím, že zpříjemňují život obyvatelům města Sokolova. 
Z celého srdce doufám, že v této nelehké a mnohdy nevděčné práci bude pokračovat i nově zvolený ředitel naší 
organizace.

Kamila Heráková
ředitelka MDK Sokolov pro rok 2022
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HLAVNÍ ČINNOST mdk SOKOLOV
kultura - zhodnocení roku 2022
První čtvrtletí roku 2022 bylo ještě poznamenáno doznívající pandemií Covid-19, ale kulturní život se začal 
postupně vracet do normálních kolejí.  

První venkovní akcí bylo Pálení čarodějnic 30. dubna s kapelami Oxhole, Bran a Tiebreak V. Nedvěda, které 
předznamenalo řadu open air akcí, které přilákaly množství diváků. Venkovní akce, kde nebylo vybíráno 
vstupné byly velmi dobře navštíveny, naopak na placených akcích byla poznat celospolečenská situace. 
Celkově ovšem pandemie ovlivnila významně návštěvnost akcí, která téměř ve všech oblastech  poklesla 
a události roku 2022 tuto krizi ještě prohloubily.

V červnu se uskutečnil v netradičním termínu 29. reprezentační ples města, který měl oproti předešlým ročníkům 
zhruba poloviční návštěvnost. V letních měsících, kdy byla možnost uspořádat akce pod širým nebem, jsme 
se snažili nabídnout veřejnosti kulturní pořady a koncerty v zámeckém parku, nebo na koupališti Michal. 
V parku se uskutečnily Sokolovské slavnosti vína, Sokolov blíž sobě a Sokolovský FOOD festival, Letní 
koncert raperů Calina & Steina navštívilo přes tisíc mladých posluchačů. Na koupališti Michal koncert 
skupiny Kroky Michala Davida a Oldies disco. 

Podzimní program Městského domu kultury byl sice ještě poznamenán poklesem návštěvnosti, ale přece jen 
už bylo vše o poznání optimističtější. Uskutečnil se Den horníků  (součástí se stal i přeložený Sokolovský 
dostavník) s hornickým průvodem, na září byla také přeložena Osobnost města Sokolova, po dvouleté 
přestávce se opět do Sokolova vrátil Koncert Hudby Hradní stráže a Policie ČR.    

Adventní program jsme nabídli o všech adventních nedělích, Rozsvěcení vánočního stromu, tentokrát 
se skupinou Šlapeto, Monikou Absolonovou a programem místních mateřských škol zaznamenal úspěch 
a zaplněné náměstí. Také o další adventy byl zájem, vystoupení Leony Machálkové a Magdy Malé přilákalo 
diváky. Velký úspěch měl i průvod čertů, kterého se již tradičně účastnili i krampusové skupiny ze zahraničí.
V prostorách Klášterního kostela sv. Antonína Paduánského, které jsme v minulých letech využívali pro výstavní 
program a koncerty, po odstěhování Očkovacího centra začaly plánované opravy, a tak je nebylo možné 
použít. Výstavu vánočních stromečků jsme uspořádali ve vestibulu Hornického domu, výstava Historie 
a současnost policejních sborů na Sokolovsku proběhla v Muzeu Sokolov. Adventní koncerty se uskutečnily 
v Městském divadle. Přestože tento prostor je na velmi dobré úrovni, návštěvnost koncertů to jistě poznamenalo. 
Charakteristickou atmosféru klášterního kostela zvláště při adventních koncertech divadlo jen těžko nahrazuje.
      
Jestliže v roce 2020 restrikce a omezení kulturní činnosti znamenaly snížení počtu produkcí, ale návštěvnost 
na nich mírně vzrostla, o roce 2021 to už neplatilo. Tento trend pokračoval i v roce 2022, kdy kulturní život 
ovlivnily sociálně-ekonomické faktory. Válka na Ukrajině, nárůst cen energií a vysoká inflace způsobily, 
že lidé velmi zvažují jakékoliv zbytné nákupy – a týká se to i vstupenek na kulturní akce.  Tato situace 
je obdobná napříč celou republikou, nejsou zásadní rozdíly mezi jednotlivými regiony. Můžeme jen doufat, 
že další roky přinesou posun k normálnímu stavu a postupný návrat diváků za kulturou.  
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divadelní představení
V roce 2022 bylo uspořádáno celkem 14 divadelních představení, z toho 10 je součástí divadelního 
předplatného.  V září proběhla přehlídka amatérských divadel Sokolovská čurda, uskutečnily se reprízy 
divadelního spolku Konvalinky.

Divadelní předplatné na sezonu 2022/23 jsme začali prodávat již klasicky na jaře a zakoupilo si je 223 diváků.    
 
Tabulka1: Pro jednoduché srovnání uvádím přehled návštěvnosti divadelních představení v posledních letech. 

Divadelní předplatné je koncipováno s ohledem na skladbu a zájmy obyvatel ve městě. Je postaveno 
na zajímavých osobnostech české divadelní scény, komediálním žánru, ale i produkcích, které jsou vysoce 
hodnoceny z hlediska divadelní kritiky (např.: Divadlo Ungelt, Divadlo Palace, Divadlo Kalich, další. 
Produkce je doplněna zájezdovými komediemi, na něž je největší doprodej mimo předplatné). 

Celkem se v roce 2022 uskutečnilo 11  programů  pro děti, které celkem navštívilo 1678 diváků. 
Do divadla se začaly postupně vracet děti z mateřských škol. Situace má stoupající tendenci.    

POŘADY pro děti

Celkem MDK Sokolov uspořádal loni 11 koncertů, které navštívilo 1538 posluchačů. To je oproti roku 2021 
mírné zvýšení (z průměru 115 diváků na současných 140). Jistě v tom hraje roli i výběr interpretů: Dan Bárta & 
Illustratosphere, Michal Hrůza a Kapela hrůzy, Štefan Margita, Žalman,Karlovarský symfonický orchestr…)  
Letní akce v tomto průměru nejsou zahrnuty.  

KONCERTY

ROK

2010

2011

2012

2013

2014

2015

2016

2017

2018

2019

2020

2021

2022

15

16

17

22

28

20

22

20

21

23

8

8

14

3999

4173

4117

4248

6114

5509

6168

5331

5726

7279

2684

2526

3121

počet představení diváci celkem
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CELOMĚSTSKÉ AKCE
Městský dům kultury je pořadatelem téměř všech významných celoměstských akcí, které se v Sokolově konají 
v průběhu roku.

Jedná se o následující: 

29. reprezentační ples města - 3. 6.
Osobnost města Sokolova – 25. 4. 
Pálení čarodějnic - 30. 4.
Sokolovský dostavník - 29. 5. / přeloženo na 10. 9. 
BMW Sokolovský čtvrtmaraton a půlmaraton - 17.6.   
Hurááá, prázdniny - 25. 6.  
Sokolovské kulturní léto – červenec, srpen: Letní koncert Calin & Stein - 8. 7.
            Sokolovský FOOD festival
            Sokolovská sídliště TOUR DE SÍDLIŠTĚ
            Sokolov blíž sobě
            Sokolovské slavnosti vína - 6. 8.  
Den horníků / Hornická pouť- 10. 9. 
Advent v klášteře (divadlo), 4 adventní koncerty, výstava vánočních stromečků
Rozsvěcení vánočního stromu -  27. 11.
Sokolovský advent: Koncerty - 4. a 18. 12.
Průvod čertů - 11. 12. 

klášterní kostel sv. antonína paduánského
Po celý rok 2022 mimo provoz (Očkovací centrum, rekonstrukce)
To, že MDK Sokolov od roku 2020 prakticky neprovozuje výstavní činnost, ovlivnilo také celkovou návštěvnost 
organizace o několik tisíc diváků. Vzhledem k tomu, že s výstavami již není počítáno v rozpočtu MDK pro rok 
2023 , je nutné tuto skutečnost brát na zřetel. 

propagace
V roce 2022 jsme nadále spolupracovali s řadou serverů, které uvádějí program MDK ve svém přehledu 
kulturních akcí v rámci ČR, k propagaci akcí přispívá i velmi kvalitní práce Sokolovského infocentra a Oddělení 
komunikace s veřejností. Fenoménem jsou sociální sítě, na nichž je postavena hlavní informační strategie 
nejen v kultuře.  

Dobrá spolupráce je i s regionálními redakcemi celostátních deníků a regionálními rádii. Současnou úroveň 
neustále monitorujeme a doplňujeme dílčími kampaněmi na jednotlivé akce. Spolupracujeme s Českým 
rozhlasem Karlovy Vary a TV Západ. Webové stránky MDK fungují v  nové podobě. Kromě nabídky našich 
akcí nabízí propojení s řadou volnočasových serverů, samozřejmostí je prodej vstupenek přes Ticketportal, 
Ticketmaster, Colosseum Ticket a Colosseum Karlovy Vary.

BUDOUCNOST
Systematicky pracujeme na kvalitní kulturní nabídce, připravujeme v předstihu dramaturgický plán, spolupra-
cujeme s řadou subjektů a jednotlivců, kteří přinášejí do naší práce nové podněty.    

Věříme, že rok 2023 přes složitost společenské situace  bude pro kulturu  rokem návratu k „normální“ činnosti. 
Pevně věříme, že se podaří překonat všechny komplikace, spojené s výrazným omezením činnosti v letech 
2020 a 2021 a náročným rokem 2022 a  připravit našim návštěvníkům zajímavé kulturní zážitky.  
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přehled návštěvnosti 2022
Celkem 
Diváci: 30 472  
Počet akcí: 53 
Průměr návštěvnosti: 575  

Klášterní kostel 2022 
Diváci: 0 
Počet akcí: 0 
Průměrná návštěvnost: 0 

Přehled návštěvnosti podle žánrů 2022 
Dětské pořady: 1 678  
Počet akcí: 11
  
Koncerty 
Diváci: 1 538  
Počet akcí: 11 
Průměrná návštěvnost: 140 

Zábavné pořady 
Diváci: 1 014  
Počet akcí: 4 
Průměrná návštěvnosti: 254 

Výstavy MDK 
Počet diváků nesledován 
Počet akcí: 2 

Sokolovský čtvrtmaraton a půlmaraton: 254 (startujících)  
Barevný běh: 463 (startujících) 
Celkem: 717 

Celoměstské akce: 
Pálení čarodějnic: 500 (odhad) 
Školympiáda: 2 000 (odhad)
Hurááá, prázdniny: 5 000 (odhad) 

Akce Sokolovského kulturního léta:
Letní koncert - Calin & Stein: 1 500 (odhad) 
Sokolovský FOOD festival: 500 (odhad)
Sokolov blíž sobě: 500 (odhad)
Sokolovské slavnosti vína: 499 (odhad) 
Oldies disco (2x): 502
Den horníků: 5 000 (odhad)
Rozsvěcení vánočního stromu: 1 000
Průvod čertů, 2x advent na Starém náměstí: 5 000



Celková návštěvnost v roce 2022: 9 472 diváků (týká se pouze akcí, na kterých bylo vybíráno vstupné nebo 
startovné). Celkem včetně celoměstských akcí: 30 472 diváků.

Podrobný srovnávací přehled návštěvnosti 2014 - 2022:     

Přehled návštěvnosti 2022 v tabulce

Zpracovala:  
PhDr. Jana Fefferová, dramaturgyně MDK Sokolov, přísp. org. 
Leden 2023
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Žánr

DIVADLO

KONCERTY

ZÁBAVNÉ POŘADY

DĚTSKÉ POŘADY

PLES MĚSTA

SLAVNOSTI VÍNA

oldies disco

celoměstské akce (+ BĚHY)

CELKEM

počet představení

14

11

4

11

1

1

2

8

53

DIVÁCI

3 121

1 538

1 014

1 678

403

499

502

21 717

30 472

PRŮMĚRNÁ NÁVŠTĚVNOST

223

140

254

153

403

499

2251

4 167

6 090

žánr

DIVADLO

DĚTSKÉ POŘADY

KONCERTY

ZÁBAVNÉ POŘADY

BAREVNÝ BĚH

VÝSTAVY KLÁŠTĚRNÍ KOSTEL

SOKOLOVSKÝ 1/4 MARATON

REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA

OSTATNI (skl)

CELKEM

ROK

2014

6 414

3 660

1 393

881

3 297

15 645

5 509

4 241

2 241

511

4 741

714

18 157

6 168

4 288

1 945

1 267

3 836

755

791

19 050

5 331

3 799

1 697

1 212

3 732

800

815

952

18 338

5 726

3 319

2 000

1 489

564

3 514

610

882

730

20 023

7 279

3 140

1 717

1 965

571

3 786

465

896

204

20 023

2 684

651

1 218

426

320

380

914

2132

8 725

2 526

107

807

167

322

209

2 265

6 374

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021

3 121

1 678

1 538

1 014

463

254

403

21 000

29 471

2022



hlavní činnost
4k 3D kino alfa 
Hlavní činností kina v roce 2022 nadále zůstává promítání, které bylo po zkušenostech z předchozích let 
zachováno na projekce dvou filmů ve všední dny a na rozšířený víkendový, prázdninový a sváteční provoz. 

Ten začínal většinou ve 13:30 hodin a končil posledním filmem ve 20 hodin. Projekcí bylo tak realizováno pět 
až šest denně. Promítalo se opět také pro školy, kdy žáci mohli shlédnout celkově 11 představení.

Při premiérách dětských projekcí jsme malým návštěvníkům rozdávali omalovánky, nebo jsme připravili 
tématicky barevný popcorn.

filmová promítání
Běžné: 595 | Dětské: 244 | Senioři: 40 | Školní: 11
Také jsme 4x promítali pro ukrajinské děti, kdy toto promítání navštívilo 65 dětí. Promítání bylo zdarma.
Celkem jsme promítli 376 filmů.

Dlouho očekávaná premiéra filmu Avatar: The Way of Water byla velice úspěšná a jen 15 představení stačilo 
k tomu, aby to byl nejnavštěvovanější film roku 2022  ( 3269 diváků), a za nín Vyšehrad: Fylm s navštěvností 
2293 diváků.

filmovÝ KLUB sokolov
Nedílnou součástí 4K 3D kina Alfa je už několik let Filmový klub Sokolov, který má stále své příznivce.
Filmový klub se v roce 2022 navíc dočkal 50. letého výročí fungování. A k této příležitosti se konalo 22 
projekcí, které navštívilo 462 diváků a také výstava k 50 letům klubu. Mimo vytříbenou filmovou nabídku 
si klub i v roce 2022 zachoval své věrnostní karty, kterých se prodalo 68 ks. Filmoví fanoušci měli 
ve Filmovém klubu v nabídce celkem 123 projekcí, které navštívilo 1952 diváků. A z toho se 28 projekcí 
uskutečnilo v Alfa clubu. Návštěvností byl úspěšný také klubový projekt knihobraní, které se uskutečnilo 2x 
v Alfa clubu a pokaždé mělo velkou návštěvnost cca 90 návštěvníku na každé. Filmový klub uskutečnil také 
několik výstav ve vestibulu kina. Velké díky patří. p. Pilařové za vedení klubu.

BAR KINA
V roce 2022 jsme zaznamenali stále zvětšující se poptávku po čerstvém popcornu a nachos. Připravovali 
jsme tematicky barevný popcorn k vybraným filmům a podávali ho ve filmových krabičkách s grafikou dané 
projekce, stejně jako nápoje. Na baru byla rozšířena nabídka kávy o tři druhy a další nealko. Nákup nového 
ohřívače na nachos se velmi osvědčil a též nákup  nového popcornovače.
Roční tržba baru činila 2 268 534,- Kč.
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vyšehrad: fYLM
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3 269
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lETNÍ KINO
Přesto, že rok 2021 jsme plánovali hned několik tematických besed k premiérám českých filmů, bohužel 
Provoz letního kina pokračoval i v roce 2022. Své místo si letní plátno našlo opět na koupališti Michal. 
Promítání pod širým nebem nabídlo převážně filmové klasiky a novinky v roce 2022. Letní kino v uplynulém 
roce přilákalo celkem 196 diváků, kteří si užili v průběhu teplého léta 9 projekcí. Další dvě promítání,
která se uskutečnili v zámeckém parku a bylo zdarma celkem na ně přišlo cca 340 diváků.

alfa club sokolov

přehled tržeb 4k 3D kina alfa

 V tomto roce se do clubu díky dotacím a podpoře města zakoupil nový laserový projektor, který nyní splňuje 
veškeré podmínky k premiérovým projekcím.  A tímto máme druhý plnohodnotný promítací sál, 
a řadíme se do dvousálových kin. 

První projekce byla zdarma v zámeckém parku a příšlo na ní cca 340 diváků.
Celkem v clubu bylo 57 projekcí a navštívilo je 547 diváků, s tržbou 70495,- Kč
Na baru clubu byla celková tržba 561 118,-Kč oproti roku 2021 kdy byla tržba 216 640,-Kč 
a  nebylo otevřeno po celý rok.

Zpracovala:  
Markéta Prokešová, vedoucí 4K 3D kina Alfa
Leden 2023
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ROK

2015

2016

2017

2018

2019

2020

2021

2022

30 124

38 898

41 864

50 169

62 495

18 495

17 723

37 093

639

838

1 087

1 193

1 190

586

506

1 069

návštěvnost projekce

3 683 238,00 kč

4 173 644,00 kč

4 776 654,00 kč

5 844 160,00 kč

7 388 004,00 kč

2 112 211,00 kč

2 225 552,00 kč

4 782 709, 00 KČ

1 085 398,00 kč

1 307 815,00 kč

1 578 440,00 kč

2 005 769,00 kč

2 873 759,00 kč

853 433,00 kč

833 095,00 kč

2 268 534,00 KČ

tržba kino tržba bar



sokolovské infocentrum a zúčastněné akce
sokolovské infocentrum
Umístění v anketě Oblíbené informační centrum 
Sokolovské infocentrum se umístilo na 3. místě v Karlovarském kraji v anketě Oblíbené informační centrum 
roku, kterou pořádá A.T.I.C. ČR a vydavatelství Kam po Česku. 

Nové zboží v Sokolovském infocentru 
Na konci letního období vyšla publikace „Drahuščiny povídky“ od autorky Drahomíry Němcové Jandové. 
Knihu je možno zakoupit v Sokolovském infocentru.

Sokolovské slavnosti vína 
4. ročník veleúspěšných Sokolovských slavností vína se konal 6. srpna 2022 na nádvoří sokolovského zámku 
u vynikajícího vína od vinařů z Moravy, za tónů cimbálovky a tradičního občerstvení.

Den horníků
Letošní pořádání Dne horníků proběhlo v obvyklém formátu. Den horníků a Hornická pouť se odehrávaly na 
třech místech - náměstí Budovatelů (hlavní pódium, pop, rock), Staré náměstí (folk, country), volnočasový 
areál Bohemie (rock tvrdšího ladění, ohňostroj)
Na programu bylo například vystoupení skupiny Turbo, Děda Mládek Illegal Band, Adam Ďurica aj.   

Kam po Sokolovsku – letní soutěž  
Pro všechny turisty i nadšence do výletů jsme si letos připravili letní hru. 
V rámci výletů do nejrůznějších koutů Sokolovska mohli soutěžící ve vybraných lokalitách najít razítka 
s přiloženou bonusovou otázkou. 
Komu se přes léto podařilo navštívit a získat alespoň jedno razítko, mohl v Sokolovském infocentru zařadit 
svou kartu do slosování o věcné ceny. 

Kartičkové kalendáříky 2022
Také v roce 2022 nechalo Sokolovské infocentrum zhotovit kartičkové kalendáříky, o které je velký zájem 
převážně z řad turistů. Další kartičkové kalendáříky byly zhotoveny pod hlavičkou projektu Kam po 
Sokolovsku. Sokolovské kalendáříky jsou k dispozici v infocentru, muzeu a na odboru školství a kultury na 
MěÚ Sokolov. Kalendáříky Kam po Sokolovsku mají k dispozici partneři projektu.

propagační činnost
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Statistika prodeje TICKETPORTAL 2018 – 2019 – 2020 – 2021 - 2022 

statistiky
ROK

2018

2019

2020

2021

2022

1 553 352,50 kč

1 743 508 kč

359 031 kč

430 670 kč

839 706 kč

60 347,40 kč

67 994,70 kč

12 913,10 kč

14 310 kč

27 571,30 kč

vyúčtování PROVIZE ZA PRODANÉ VSTUPENKY



Grafické znázornění

Grafické znázornění
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Statistika prodeje SMS TICKET 2018 – 2019 – 2020 – 2021 -2022 

ROK

2018

2019

2020

2021

2022 1 700 KČ 51 KČ

vyúčtování PROVIZE ZA PRODANÉ VSTUPENKY
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Statistika prodeje TICKETPRO | MASTER 2018 – 2019 – 2020 – 2021 – 2022 

ROK

2018

2019

2020

2021

2022

247 361 kč

151 903 kč

32 540 kč

-2 550 kč

69 600 KČ

2 215,62 kč

2 016 kč

522kč

1 113,60 KČ

vyúčtování PROVIZE ZA PRODANÉ VSTUPENKY

Grafické znázornění

Statistika prodeje DIVADLO KARLOVY VARY 2018 – 2019 – 2020 – 2021 – 2022 

ROK

2018

2019

2020

2021

2022

169 545 kč

222 833 kč

52 440 kč

72 890 kč

72 123 KČ

10 041,35 kč

13 412,45 kč

3 146,40 kč

4 373,40 kč

4 327,38 KČ

vyúčtování PROVIZE ZA PRODANÉ VSTUPENKY
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Grafické znázornění
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2022

72 123 KČ

4 327,38 KČ

222 833 KČ

10 041,35 KČ 13 412,45 KČ



PRODEJ
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Statistika prodeje COLOSSEUM TICKET 2018 – 2019 – 2020 – 2021 – 2022

ROK

2018

2019

2020

2021

2022

25 326 kč

26 356 kč

1 800 kč

13 263 kč

9 684 KČ

1 098,20 kč

1 150,84 kč

77,40 kč

570,30 kč

416,40 kč

vyúčtování PROVIZE ZA PRODANÉ VSTUPENKY

KARTOU HOTOVĚ

Grafické znázornění
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Statistika návštěvnosti v Sokolovském infocentru 
Sledování návštěvnosti patří mezi dokumentační činnosti Sokolovského informačního centra. Návštěvnost 
infocentra sledují pracovnice infocentra v průběhu provozní doby infocentra přes systém monitoringu 
návštěvnosti a využívání služeb TIC. Statistika návštěvnosti je vykazována po jednotlivých měsících, 
a je členěna na domácí a zahraniční návštěvníky. Statistika návštěvnosti slouží především jako podklad 
analýz sledujících návštěvnosti měst.

V roce 2022 navštívilo Sokolovské infocentrum dle statistiky návštěvnosti celkem 5 646 turistů. Celkem 5 535 
návštěvníků bylo české národnosti, zbývajících 111 byli cizinci.
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ZAHRANIČÍ ČR

5 535 | 98%

111 | 2%

Zpracovala:  
Dominika Káclová, pracovník Sokolovského infocentra



Městský dům kultury Sokolov nabízí ve svém prostoru ke krátkodobému pronájmu apartmán, který se nachází 
v posledním patře budovy MDK Sokolov. Nově zrekonstruované luxusní ubytování v samotném centru města 
na adrese 5. května 655 se pyšní především svou dostupností, světlostí a velikostí. Součástí apartmánu je 
kuchyň s vestavěnou linkou, lednicí, televizorem a jídelním stolem, koupelna se sprchovým koutem a samo-
statná toaleta. Neprůchozí pokoje nabízí ubytování pro jeden pár (manželská postel, skříň), dva samostatné 
nocležníky (dvě postele, skříň, křeslo) a čtyři kamarády (4 samostatné postele, skříň). Součástí pronájmu je 
bezplatný přístup k wifi. Od března do července 2023 byli v rámci spolupráce s Karlovarským krajem v 
apartmánu ubytováni ukrajinští uprchlíci. 

Celkem bylo ubytováno v apartmánu MDK SOKOLOV během roku 2022: 107 hostů
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APARTMÁN MDK SOKOLOV

školympiáda

bmw sokolovský 1⁄4 a 1⁄2 maraton 

BAREVNÝ BĚH

SOKOLOVSKÝ FOOD FESTIVAL
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SOKOLOV blíž sobě

hlavní činnost oksv



17

Rok 2022 konečně nabídnul uskutečňování kultury bez omezování možností kvůli koronavirovému onemocnění. 
Kromě obecné komunikace s veřejností naše oddělení opět posilovalo propagaci na sociálních sítích, 
ve kterém jak se roky zkušeností ukázalo, je budoucnost reklamy. 

Naše oddělení vzalo pod patronát organizaci hned několika kulturních, sportovních i dalších společenských 
akcích, pořádaných MDK Sokolov. Podíleli jsme se na přípravě akcí jako Osobnost města Sokolova (přípra-
va grafických podkladů, slidů a jiného), 29. reprezentační ples města Sokolova (grafické podklady, online 
přenosy, produkční činnost), Hurááá, prázdniny, Sokolovské slavnosti vína, Tour de sídliště, Den horníků 
(organizace hornického průvodu, příprava grafických podkladů pro obrazovky), Módní show, Rozsvěcení 
vánočního stromu, Průvod čertů (produkční a dramaturgická činnost, příprava grafických podkladů).
Největší organizační podíl mělo OKSV na těchto kulturních akcích. 

školympiáda
Naše oddělení se podílelo na kompletním zajištění akce ŠKOLYMPIÁDA, které se uskutečnilo 21. a 22. 
června 2022. Poprvé v historii našeho města byla tato akce dvoudenní a poprvé se do ní zapojily také 
střední školy. Soutěží se ve dvou dnech účastnilo více jak tisíc dětí.  Akce začala v úterý 21. června průvodem 
sokolovských základních a středních škol. Více jak tisíc dětí vyšlo na nejrůznější sokolovská sportoviště hájit 
barvy své školy. V nejrůznějších disciplínách, které prověřily děti v oblasti sportu, mrštnosti, zručnosti, 
ale i vědomostí, mezi sebou soutěžily děti od prvních tříd ZŠ až po středoškoláky.
Úterní den byl jen začátkem! Ve středu 22. června se kromě soutěží konalo také vyhlášení výsledků 
jednotlivých škol.

bmw sokolovský 1⁄4 a 1⁄2 maraton 
Pod patronát jsme si vzali také organizaci oblíbeného Sokolovského čtvrtmaratonu a nově také půlmaratonu. 
Zajišťovali jsme od registrací, po startovní balíčky či samotnou trasu a regulovčíky celý průběh závodu. 
Nově jsme měli při závodu také vodiče, kteří dovedli v předem stanoveném čase závodníky do cíle. 
Půlmaraton měl u sportovců velký úspěch, proto ho budeme opakovat i v roce 2023. 

BAREVNÝ BĚH
O skvělý ročník Barevného běhu jsme se postarali i v červnu 2022. Opět jsme kompletně zajišťovali tuto akci 
od účinkujících, registrací, startovních balíčků, regulovčíků a trasy. 

SOKOLOVSKÝ FOOD FESTIVAL
Oddělení komunikace s veřejností také již potřetí zajišťovalo kompletní uskutečnění Sokolovského FOOD 
festivalu. Více jak třicet vystavovatelů z celé republiky připravilo v Zámeckém parku krásné odpoledne díky 
svým kulinářských zážitkům. Program byl doplněn třemi kapelami, soutěžemi a návštěvností okolo dvou tisíc 
návštěvníků. 

oddělení komunikace s veřejností

SOKOLOV blíž sobě

hlavní činnost oksv
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školympiáda

bmw sokolovský 1⁄4 a 1⁄2 maraton 

BAREVNÝ BĚH

SOKOLOVSKÝ FOOD FESTIVAL

SOKOLOV blíž sobě
Již podruhé jsme se v srpnu v Zámeckém parku sbližovali. Oddělení komunikace s veřejností se kompletně 
podílelo na přípravě tohoto dne. Smyslem akce je poukázat na tvořivé a šikovné osobnosti v našem kraji. 
Program nabízel nový cirkus, tvořivé dílny, workshopy všeho druhu, jógu, opravdové tetování, koncerty, 
kulinářské dobroty a to vše pro malé i velké. 

Po celý rok jsme spravovali sociální sítě a vedli PR Letního kina, 4K 3D kina Alfa Sokolov, Městského domu 
kultury Sokolov, Kam po Sokolovsku, Alfa clubu Sokolov, BMW Sokolovského čtvrtmaratonu a půlmaratonu, 
Barevného běhu, Hurááá, prázdnin, PechaKucha Night Sokolov, Fotosoutěže Sokolov. Souběžně jsme 
koordinovali externí fotografy a kameramany pro docílení ideálního aftermovie a foto reportů  akcí. 

hlavní činnost oksv
Hlavní činností OKSV je obecná propagace kulturních eventů. O tu se staráme především prostřednictvím:

Webové prezentace
administrujeme web: www.mdksokolov.cz | www.kamposokolovsku.cz
            www.sokolovskyctvrtmaraton.cz | www.pkns.cz

Sociální sítě
stejně jako v předchozích letech, i v roce 2022 jsme se zaměřili na tzv. příběhy a začali jsme s tvorbou reel 
videí, které mají opravdu velký dosah. 

Facebook
správa stránek Městkého domu kultury Sokolov/Sokolovské infocentrum, BMW Sokolovský čtvrtmaraton 
a půlmaraton, Kam po Sokolovsku, 4K 3D kino Alfa, Barevný běh Sokolov, Hurááá, prázdniny, PechaKucha 
Night, Fotosoutěž Sokolov, Alfa club Sokolov. 

Instagram
správa účtů mdk_sokolov (aktuálně 1132 sledujících, nárůst o 441 sledujících – to je zatím nejvíce za všechny 
roky), pechakuchanightsokolov (aktuálně 106 sledujících), profil kam_po_sokolovsku (aktuálně 208 sledujících, 
nárůst o 102), alfaclubsokolov (aktuálně 257 sledujících, nárůst o 110). 

Grafické práce a upoutávky
naše oddělení připravuje kompletní grafické podklady pro plakáty, sociální sítě, bannery či jiné propagační 
materiály. Grafikou se podílíme také na přípravě Sokolovského Patriotu, správě LED obrazovky na Náměstí 
Budovatelů a jiné. Grafiku jsme v roce 2022 také tvořili externě pro Městskou knihovku, klub turistů či akci 
Soutěž elegance historických vozidel.

Velkoplošná obrazovka
OKSV do konce roku 2022 provádělo kompletní správu včetně tvorby grafických podkladů.

Fotoreporty | Videoreporty
přesto, že v roce 2022 pokračovala spolupráce s profesionálními fotografy a kameramany, většinu akcí jsme 
zvládli sami obsloužit skrz foto a video report. 



V roce 2022 se OKSV podílelo na dramaturgickém vedení akcí. Od plánování a příprav, dohledu až po 
samotnou realizaci. Jak jsme již uvedli, jednalo se především o akce Školympiáda, BMW Sokolovský 
čtvrtmaraton a půlmaraton, Barevný běh, Sokolovský FOOD festival, Sokolov blíž sobě, které byly komplet 
pod našim vedením. 

DRAMATURGICKÁ ČINNOST

V roce 2022 se OKSV opět podílelo redakční i grafickou prací na tvorbě Sokolovského Patriotu. Z důvodu 
onemocnění šéfredaktora jsme taky v září převzali dočasně šéfredaktorskou činnost. Od nového roku 2023 
nám byla tato pozice přidělena na stálo. 

SOKOLOVSKÝ PATRIOT

Zaměřili jsme se jako každý rok především na nejpoužívanější funkce sociálních sítí – konkrétně „To se mi líbí“ 
FACEBOOK – parametr „To se mi líbí“ znázorňuje celkový počet lidí, kteří stránky sledují.

Celkový dosah facebookové stránky Městský dům kultury Sokolov/Sokolovské infocentrum v roce 2022 byl 
188 528. To je celkem o 10,7% více oproti předchozímu roku. 
Celkový dosah instagramového profilu MDK Sokolov v roce 2022 byl 26 649. To je celkem o 459% více 
než v předchozím roce. Považujeme to za velký úspěch. 

Za rok 2022 získala stránka Městský dům kultury Sokolov / Sokolovské infocentrum 650 nových sledujících. 
Největší dosah příspěvků na facebooku mělo v roce2022 oznámení o Průvod čertů z 29. 10. 2022. 
Příspěvek měl nejvyšší oslovení v uživatelů na Facebooku v počtu 55 003. 
Nejvíce reakcí na facebooku MDK Sokolov si vysloužil video report z Průvodu čertů 2022, který měl celkem 
810 reakcí, což je o 6 650% více oproti ostatnímu obsahu. 
Jedná se o tzv. organického obsahu – nejedná se o placenou reklamu. 

MÍRA EFEKTIVITY OSLOVENÍ – MEZIROČNÍ SROVNÁNÍ

školympiáda

bmw sokolovský 1⁄4 a 1⁄2 maraton 

BAREVNÝ BĚH

SOKOLOVSKÝ FOOD FESTIVAL
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SOKOLOV blíž sobě

hlavní činnost oksv
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Graf výše ukazuje návštevy facebookových stránek v roce 2021 a 2022.
Jedná se o data tzv. organického obsahu – nejedná se o placenou reklamu. 

Závěrem
Pro následující rok má OKSV v plánu se vrátit k placené reklamě na Facebooku, která by měla ještě více 
podpořit dosah příspěvků na placené akce. Podílet se budeme dále na dramaturgii, tvorbě grafických pod-
kladů a produkční činnosti. Nově také šéfredaktorujeme Sokolovskému Patriotu. 
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Kam po Sokolovsku 4K 3D Kino Alfa Barevný běh Alfa Club SokolovSokolovský 
1/4 maraton

Zpracovala:  
Andrea Moulisová, oddělení komunikace s veřejností
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V roce 2022 jsme i nadále udržovali pozitivní povědomí veřejnosti o projektu KPS a připravili propagační 
materiály. Zhotovili jsme například kartičkové kalendáříky z míst partnerských měst a motivem KPS. O kalen-
dáříky je zájem především z řad turistů a vždy jsou k dispozici na infocentru Hornického domu v Sokolově, 
v sokolovském muzeu, na odboru školství a kultury na MěÚ Sokolov a u partnerů projektu. Novým partnerem 
se stal pivovar Krušnohor.  Příspěvkem s největším dosahem v roce 2022 se stal nový videospot projektu KpS, 
zachycující rozmanitost Sokolovska. Příspěvek se vyšplhal až na až na neuvěřitelných 2468 shlédnutí.  
Léto jsme trávili aktivně s Letní turistickou hrou, kdy soutěžící měli za úkol do soutěžní karty sbírat razítka 
rozmístěné po vybraných místech a odpovídat na bonusové otázky. Navštívili jsme tak např. Chodov, 
Březovou, Loket, rozhlednu Hard nebo statek Bernard. Komu se přes léto podařilo nasbírat všechny razítka 
a zároveň odpovědět na otázky, byl zařazen do slosování. Losování výherce letní soutěže proběhlo dne 10. 
září 2022 v rámci oslav Dne horníků. Výherci byli dva, první losovaný získal k věcným cenám také letní 
turistický pohár. Jelikož ani jeden z výherců nebyl losování přítomen, své ceny si následující týden vyzvedli 
v Sokolovském infocentru.

Celkem se soutěže zúčastnilo cca 50 hráčů.
Na facebookové stránce KPS došlo ke zvýšení sledujících za rok 2022 z 3521 na 3700. 
Nový videospot Kam po Sokolovsku pro nás vytvořili pánové z AG Produkcion, kdy k samotnému videu byla 
vytvořena i sada fotografií pro různé využití v průběhu roku. Videospot byl uveřejněn na začátku prosince na 
Facebooku. A vidělo ho skoro na 2500 uživatelů. Video bylo dále prezentováno v sokolovském Patriotu 
pomocí QR kódu, kdy po načtení kódu mobilním zařízením bude video automaticky otevřeno v internetovém 
prohlížeči. 

KAM PO SOKOLOVSKU
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hlavní činnost
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Rok 2022 konečně nabídnul uskutečňování kultury bez omezování možností kvůli koronavirovému 
onemocnění, a to i v Alfa clubu Sokolov. Dveře Alfa clubu se otevřely přesně 3. února a začali jsme zlehka 
promítáním, karaoke párty a dalšími menšími akcemi. Doba byla stále nejistá pro domlouvání velkých akcí. 

Hlavní činností clubu ale zůstalo hostování nejrůznějších koncertů od lokálních interpretů až po velké jména, 
přednášky, besedy, divadlo a také již zmiňovaná filmová promítání, včetně premiérových snímků díky 
novému projektoru.  

BAR
Nedílnou součástí club je také stále bar. Během roku jsme se utvrdili v tom, jaký sortiment návštěvníci 
nejčastěji na akcích využívají a nabídka tak byla upravena dle požadavků. Hitem jsou stále skvělé pizzy, 
přidali jsme do nabídky ale také několik drinků. Osvědčili se také tematické drinky k různým příležitostem. 
Celková tržba baru v Alfa clubu Sokolov se za rok 2022 vyšplhala na částku 561 118 Kč.

NOVÉ AKCE
Alfa club nabídnul v roce 2022 návštěvníkům také zcela nové druhy akcí. Poprvé jsme uskutečnili oblíbené 
PubQuizy, které jsme nazvali ALFA KVÍZ a těší se enormnímu zájmu od samého začátku. Nově jsou zařazeny 
do programu také HRY NA HRDINY pro malé i velké návštěvníky. Zavedli jsme v clubu pravidelné Degustace 
vína s Májovou vinotékou, proběhla zde první PechaKucha Night, Alfa game cupy v NHL i Fifě, besedy o 
uprchlících, Literární festival Periferie a mnoho dalšího. 

NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ KONCERTY ROKU 2022
Mezi nejvíc navštěvované koncerty roku 2022 můžeme zařadit zcela vyprodaný koncert zpěvačky Simy, 
skvělou účast návštěvníků a unikátním koncertu kapely Vltava, či zimní koncert kapely Sto zvířat. 

Návštěvností ale nezahálely ani menší či lokální kapely či oblíbený formát Slam poetry. Návštěvností se velmi 
povedl koncert kapely Těžko soudit motýla, End of Scream, Vasilův Rubáš, Glajstr Duo a dalších. 

FILMOVÝ KINOSÁL
Každý týden probíhá v Alfa clubu Sokolov promítání filmů. Odpolední časy lákají do prostoru baru a malého 
sálu stále více návštěvníků, kteří si tuto nezaměnitelnou atmosféru oblíbili víc, než velké kinosály.
Během roku 2022 navštívilo MALOU SCÉNU KINA v Alfa clubu Sokolov na promítání 547 diváků 
při celkovém počtu 57 projekcí.

Oblíbenými filmovými zážitky se také staly Snow film festy, které lákají na unikátní dokumentární filmové 
projekty od této společnosti. 

alfa club sokolov



23

PŘEHLED NÁVŠTĚVNOSTI ZA OBDOBÍ únor Až prosinec 2022
(týká se akcí, na které se prodávalo vstupné)

CELKOVÁ NÁVŠTĚVNOST KLUBU (placené akce - koncerty a jíné)

Návštěvníci: 1314
Počet akcí: 23
Průměrná návštěvnost: 57
Celková tržba za všechny akce na vstupném: 259 026 Kč

FILMOVÁ PROMÍTÁNÍ

Celkem promítání: 57
Celková návštěvnost: 547
Průměrná návštevnost: 10
Celková tržba za vstupné: 70 495 Kč

KONCERTY

Celkem koncertů: 4
Celková návštěvnost: 393
Průměrná návštěvnost: 98
Celková tržba za vstupné: 72 450 Kč

USKUTEČNĚNÉ AKCE bez vstupného

Celkem akcí: 15
Návštěvníci: 575
Průměrná návštěvnost: 38

závěrem
Program Alfa clubu Sokolov si našel postupně svou ustálenou podobu, do které se budeme pro návštěvníky 
čas od času snažit zařadit i něco zcela nového a unikátního. Plánem je zůstat u osvědčených a oblíbených akcí. 

Zpracovala:  
Zpracovala: Andrea Moulisová, manžer Alfa clubu Sokolov



1) Seznam oprav v roce 2022         tabulka č. 1

3) Seznam provedených oprav v roce 2022 - jedná se o neplánované opravy, které
    vyplynuly z provozu a jsou prováděny mimo běžnou údržbu a technického zajištění
    kulturních akcí, pořádaných buď v budově MDK nebo na veřejných prostranstvích.

A) Seznam provedených (větších) oprav hrazených z provozních prostředků MDK, případně
     převedením účelově vázaných finančních prostředků na požadovanou opravu provedenou
     dodavatelsky:

V letošním roce přidělil zřizovatel příspěvkové organizaci MDK Sokolov tyto účelově 
vázané finanční prostředky:

1) na opravy financované odborem rozvoje města (viz tabulka č. 1),
2) na investice financované odborem rozvoje města (viz tabulka č. 2)
3) MDK Sokolov na základě přidělených finančních prostředků do fondu oprav provedl neplánované 
opravy, které vyplynuly z provozu (viz tabulka č. 3a + b) a nákup dlouhodobého hmotného majetku (viz 
tabulka č. 4).

Opravy a investiční celky v roce 2022
technický úsek

Provedené opravy částka

1 389 050,25 kč
14 510,67 kč

455 836 KČ

výměna hlavních vstupních dvěří do mdk

OPRAVA STŘEŠNÍ KRYTINY

2) Seznam investic v roce 2022          tabulka č. 2

tabulka č. 3a

Provedené opravy částka

VÝSTAVBA SOCIÁLNÍHO ZAŘÍZENÍ RESTAURACE V SUTERÉNU

MDK SOKOLOV + 4K 3d kINO ALFA

OPRAVA SLUŽEBNÍHO VOZIDLA PEUGEOT - VÝMĚNA MECHANICKÉHO ZAŘÍZENÍ

výroba držáků zábradlí do divadla

OPRAVA ROZVODŮ TV U RADIÁTORU NA HL. WC - ŽENY

VÝMĚNA SNÍMAČŮ POLOHY U DIVADELNÍHO VÝTAHU

SPUŠTĚNÍ LUSTRŮ NA VELKÉM SÁLE - VÝMĚNA ŽÁROVEK

PROČIŠTĚNÍ HOŘÁKŮ U PLYNOVÝCH OHŘÍVAČŮ

čištění kanalizace wc u velkého sálu, hudebního klubu m a herny

oprava střechy (šablony a žlabové spojky)

47 440,86 kč

1 800 KČ

2 450 kč

11 510 kč

2 359,50 kč

1 400 kč

5 455 kč

23 209,84 KČ

ČÁSTKA
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4) Seznam nakoupeného dlouhodobého majetku do 40 tis. Kč

B) Seznam provedených (větších) oprav hrazených z provozních prostředků MDK, 
     případně převedením účelově vázaných finančních prostředků na požadovanou opravu provedenou
     údržbou MDK: tabulka č. 3b

tabulka č. 4

MDK SOKOLOV + 4K 3d kINO ALFA

PŘEBROUŠENÍ A PŘEPAŽENÍ DVEŘNÍCH RÁMŮ A PRAHŮ V RŮZNÝCH PROSTORECH

Opravy pouze v místě poškození – omítek, obkladů, malby: 

požární schodiště, hlavní šatna, hlavní vestibul, 

vstupní chodba na pravé křídlo, balkón velkého sálu, 

část chodby na levém křídleOprava omítek 

a malování v místnosti s čerpadly - výmění

Výměna stropních světel v prostorech mdk světla aneta 410, 260)

Rekonstrukce sprchového koutu pro zaměstnance údržby  

Odstranění plísně a oprava střešních prken na půdě

Výměna žárovek na KM - osazeny LED žárovky

Osazení zábradlí v divadle 

Oprava kanalizace včetně sanitárního zařízení na bytě 

Opravné nátěry střechy a kabiny divadelního výtahu

Nátěr střechy nad zimní zahradou 

Nátěr VZT kanálu

Oprava spár na hlavním venkovním schodišti

cca 2 300,-Kč

cca 17 000,-Kč 

7 058,72 KČ

1 651,78 KČ

2 947,16 KČ

4 144,25 KČ

2 786 KČ

4 200,15 Kč

2 240 KČ

5 326 KČ

1 620 kč

2 228 kč

ČÁSTKA

název investice

DOMOVNÍ TELEFON URMET

KABELY CHANEL STAGEBOX + MULTICORE CABLE

ÚHLOVÁ BRUSKA BOSCH GWS - 125

ALU TYČ - SINGLELOCK QUICK LOCK - 2 KS

NAVÍJECÍ BUBEN 4 X 230 V, 50 M - 2 KS

HRABLO NA SNÍH - 3 KS

SEKERA PATRIOT s

systém net line

music city

obi k. vary

tomáš černík

elexmayer

jiří vlach

mountfield

6 655 KČ

4 836 KČ

2 199 KČ

6 945 kČ

4 000 KČ

4 331,68 KČ

799 KČ

DODAVATEL cena
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Hospodaření s účty ve správě technického úseku 
1) Technický úsek mimo základních provozních oprav a běžné údržby obhospodařoval tyto běžné účty 
     (viz tabulka č. 5). tabulka č. 5

název ÚČTU

Hygienické a čisticí prostředky

Hygienické a čisticí prostředky

Ochranné pracovní pomůcky

PHM + distribuce

Energie-elektřina

Energie-vodné

Energie-teplo

Elektřina WC TOA POINT

Vodné WC TOA POINT

Opravy a udržování MDK 

Opravy a udržování MDK vč. PC

Telefonní služby

Požární prevence, BOZP

Internet

Školení zaměstnanců

Stočné, srážková voda

Stočné WC TOA POINT

Pojistné majetku a povinné ručení

55 000 Kč

30 000 Kč

30 000 Kč

30 000 Kč

1 950 000 Kč

130 000 Kč

2 200 000 KČ

50 000 Kč

5 000 Kč

300 000 Kč 

400 000 Kč 

100 000 Kč

90 000 Kč

20 000 Kč

10 000 Kč

300 000 Kč

4 000 Kč

30 000 Kč

70 697,81 Kč

31 908,09 Kč 

24 724,08 Kč

18 964,29 Kč 

1 795 338,41 Kč

142 171 Kč

2 325 498,05 Kč

39 991,41 Kč

2 226 Kč

259 806,46 Kč 

364 539,40 Kč

79 501,48 Kč

81 392 Kč

40 741 Kč

6 251 Kč

323 285 Kč

2 155 Kč

19 814 Kč

předpoklad

501.030

501.101

501.040

501.070

502

502.101

502.102

501.090

511.040

518.020

518.080

518.110

518.130

518.150

518.101

549.010

číslo účtu skutečnost
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2) Mimo výše uvedených účtů obhospodařoval technický úsek finanční náklady na povinné 
    revize vyhrazeného technického zařízení a zajišťoval jejich provedení (viz tabulka č. 6).

Poznámka: V tabulce č. 6 jsou pro objekt kino ALFA uvedeny pouze revize, které zajišťuje
        (dle příslušné periody) technický úsek MDK. V roce 2022 to byly revize výše uvedené.

tabulka č. 6

typ revize - budova mdk

typ revize - budova 4K 3D Kina alfa

WC TOA POINT

Pravidelná revize elektrického zařízení - MDK

Pravidelná revize elektrického zařízení - divadlo

Revize EPS - elektrická požární signalizace

Revize elektrického nářadí, spotřebičů a prodluž. šňůr

Revize přenosných rozvodných skříní

Revize silových kabelů a navíjecích bubnů

Revize zdvihacího zařízení

a) hydraulický výtah

b) plošina

c) nákladní výtah A2N                                                                    

d) nákladní výtah C

e) jevištní tahy (VS + divadlo)

Revize úpravny vod

Revize elektro spotřebičů v kuchyni restaurace

Revize plynových spotřebičů

Revize plynových rozvodů

Revize výměníkové stanice 

Revize informačních vitrín

Revize rozvaděče pro informační vitríny

Revize rozvaděče u velkoplošné obrazovky

Revize hromosvodů

Revize lustrů v objektu MDK

Impregnace textilií v divadle

Impregnace textilií na VS - okenní závěsy

Pravidelná revize elektrického zařízení

Revize EPS - elektrická požární signalizace

Revize elektrického nářadí, spotřebičů a prodluž. šňůr

Impregnace textilií v kinosále

Impregnace textilií v kinokavárně

Revize hromosvodů

Pravidelná revize elektr. zařízení 

24 000 Kč

 12 000 Kč

4 000 Kč

3 000 Kč

11 000 Kč

9 000 Kč

7 000 Kč

12 500 Kč

8 000 Kč

2 000 Kč

500 Kč

2 000 Kč

5 500 Kč

1000 Kč

    

3 000 Kč

20 000 Kč

5 500 Kč

24 000 Kč

5 000 Kč

4 000 Kč

23 000 Kč

7 000 Kč

6 000 Kč

19 844 Kč

11 156,20 Kč

4 500 Kč

2 541 Kč

8 192 Kč

7 320 Kč

6 240 Kč

13 890,80 Kč

7 841 Kč

hradí nájemce

hradí nájemce

1 800 Kč

4 501,20 Kč

847 Kč

3 630 Kč

17 794 Kč

5 419 Kč

24 000 Kč

4 235 Kč

 4 271,30 Kč

22 129,57 Kč

6 559,41 Kč

6 000 Kč

PŘEDPOKLAD SKUTEČNOST
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závěr
V průběhu roku technický úsek provádí technické zajištění jednotlivých kulturních akcí. Jeho hlavní náplní je 
běžná každodenní údržba objektu včetně provádění oprav, které vyplynou z provozu. Touto činností se snaží 
udržet veškeré zařízení v provozuschopném stavu, případně zajišťuje odstranění vzniklých závad dodavatelsky. 
I přes tuto snahu však nedokáže odstranit všechny závady. Jedná se o závady, případně o zařízení, které 
dosluhuje a které nelze bez zásahu zřizovatele nebo případným schválením potřebných finančních prostředků 
odstranit. Patří sem:

1) Hudební zkušebna, která je umístěna na levém křídle budovy MDK ve IV.NP, se nachází ve 
špatném stavu. V této zkušebně je vytvořen stropní (odhlučňovací) podhled, který je v dnešní době v dezolátním 
stavu včetně zde osazených zářivkových těles. V silách údržby MDK je pouze udržovat v provozuschopném 
stavu zde osazená zářivková tělesa. Každopádně není schopna obnovit tento stropní podhled tak, aby znovu 
plnil funkci odhlučnění. Při případné rekonstrukci je navíc zapotřebí vyřešit i okenní odhlučnění, které je 
momentálně řešeno starými závěsy. Při zkouškách zde působících hudebních těles je zapotřebí toto okenní 
odhlučnění řešit lepší/výkonnější technologií. Z těchto důvodů byl technickým úsekem MDK vznesen požadavek 
o zahrnutí rekonstrukce hudební zkušebny do rozpočtu města Sokolov.

2) Venkovní omítka na budově MDK je na některých místech již dosti poškozená a docházík jejímu 
drolení. Nejvíce se to projevuje v blízkosti okapových svodů, kde při revitalizaci MDK v roce 2006/07 došlo 
zřejmě k nesprávnému/nedostatečnému  propojení nových okapových svodů se starými. Následně pak 
dochází k tomu, že dešťová voda stéká po novém okapovém svodu a poškozuje okolní omítku. Tato skutečnost 
je dobře viditelná v zimním období, kdy okapové svody jsou obklopeny ledovým povlakem. Následkem 
tohoto špatného propojení dochází už k tvorbě sanitru (plísní) i na vnitřních omítkách a to například:
a) v již výše zmiňované hudební zkušebně bod 1),
b) ve skladu propagace (šatna č. 63). V poslední době se však situace podstatně zhoršila a mimo viditelného 
sanitru dochází v uvedených prostorech k odpadávání omítky. Odpadávaná omítka končí prozatím na 
okenních parapatech, ale je otázka času, kdy dojde ke spadnutí větší části omítky. Zde již může dojít k 
zasažení chodců procházejících kolem budovy MDK (oprava části této poškozené omítky je řešena v bodě 3) 
Mimo poškozené venkovní omítky došlo důsledkem klimatických podmínek také k poškození okrasných 
prvků, které jsou osazeny kolem okenních otvorů. Stávající okrasné prvky jsou vyrobeny ze sádry. Zde by 
tedy bylo možná vhodné (místo opravy) je nahradit prvky vyrobené z jiného materiálu např. z polyuretanu. 
Při montáži by už měli nanesenou vrchní barvu v odstínu fasády. Z těchto důvodů byl technickým úsekem 
MDK vznesen požadavek o zahrnutí opravy/výměny okrasných prvků do rozpočtu města Sokolov. 

3) Oprava boční římsy na budově MDK
Jak už jsme uvedli v bodě 2) tak z důvodu špatně osazených okapových svodů došlo k poškození venkov-
ních i vnitřních omítek na již zmiňované hudební zkušebně viz bod 1).
Touto hudební zkušebnou procházejí dva okapové svody (na jižní a západní straně) a v roce 2020 zřizovatel 
zajistil (na západní straně) předělání stávajícího vnitřního okapového svodu na venkovní okapový svod. 
Po osazení tohoto venkovního okapového svodu došlo okamžitě k vysušení vnitřních omítek na této straně 
učebny. Tyto vnitřní omítky byly opraveny údržbou MDK. Jelikož je poškozená i vnější fasáda, byla oslovena 
fy Danek, která předložila cenovou nabídku. Vzhledem k tomu, že závada týkající se okapového svodu byla 
již odstraněna, je zapotřebí opravit tyto venkovní omítky, aby nedošlo k zasažení chodců procházejících 
kolem budovy MDK.
Z těchto důvodů byl technickým úsekem MDK vznesen požadavek o zahrnutí opravy boční římsy do rozpoč-
tu města Sokolov. Výše uvedená oprava byla zařazena do plánu rekonstrukcí ORM Sokolov pro rok 2023. 
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Gautsch Zdeněk, správce budovy

4) Kanalizační potrubí v prostoru hlavního WC 
Při rekonstrukci hlavního WC v roce 2013 proběhla výměna kanalizačního potrubí, ale pouze pod nově 
osazeným sanitárním zařízením. Na výstupu z prostoru hlavního WC už se ale nové potrubí napojilo do 
starého litinového potrubí. Na základě této skutečnosti (vysokému opotřebení a provoznímu poškození 
starého litinového potrubí) došlo na jedné z kanalizačních větví z tohoto prostoru k vylomení části litiny 
a k  následnému ucpání kanalizačního potrubí. 

Z těchto důvodů technický úsek zajišťuje cenovou nabídku na výměnu starého litinového potrubí. 
Tato výměna bude provedena po celé délce potrubí procházejícího budovou MDK až k venkovnímu vyústění.
 
Poznámka: a) tato výměna se týká pouze jedné ze tří zde osazených kanaliz. větví z hl. WC,
               b) zda po této výměně bude z této kanalizační větve bezproblémový odvod  
                        kanalizačních splašků už bude záležet na stavu venkovní přípojky před vstupem
             do městského řadu – prozatím (s menšími problémy) byla tato přípojka funkční.
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